



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11

Α Π Ο Φ Α Σ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 22/2020

ΘΕΜΑ 2^ο: Εισήγηση στο Δ.Σ. περί έγκρισης ή μη εγκατάστασης σταθμού φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων σε κοινόχρηστο χώρο στο Λουτράκι.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σήμερα την 24^η του μηνός Αυγούστου του έτους 2020, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 10:00 (χρόνος έναρξης) έως 10:30 (χρόνος λήξης) σε τακτική συνεδρίαση δια περιφοράς, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11-03-2020), μετά την υπ' αριθμ. 13970/20-08-2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Σακελλαρίου Αναστασίου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων της Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας και Αγ. Θεοδώρων, προκειμένου να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7) μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα έξι (6), ήτοι αριθμός μεγαλύτερος των 2/3 του συνόλου των μελών, δηλαδή του ελαχίστου αριθμού μελών που απαιτείται για τη νομιμότητα της διαδικασίας λήψης απόφασης δια περιφοράς.

Δήλωσαν συμμετοχή οι: 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος, 2.Παντελέου Κων/νος – Αντιδήμαρχος, 3.Ράτης Σπυρίδων – Αντιδήμαρχος, 4.Σταυρόπουλος Κων/νος, 5.Δέδες Δημήτριος, 6.Παπαθανασίου Αθανάσιος.

Δεν δήλωσε συμμετοχή: 1.Σακελλαρίου Ευθύμιος, αν και κλήθηκε νόμιμα.

Δεν δήλωσαν συμμετοχή οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας και Αγ. Θεοδώρων, κ.κ. Σακέλλης Μάριος και Κωνσταντίνης-Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Συζητούμενου του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης τέθηκε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται :

1.Το υπ' αριθμ. 158255/39240/07-07-2020 έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου - Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού με το οποίο μας γνωστοποιεί ότι συμμετέχει ως επικεφαλής εταίρος στο ευρωπαϊκό διαπεριφερειακό πρόγραμμα EnerNETMob: "Μεσογειακά Διαπεριφερειακά Δίκτυα Ηλεκτροκινητικότητας για συστήματα διατροφικών και υπεραστικών μεταφορών χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα". Στόχος του προγράμματος είναι η βελτίωση των "Σχεδίων Βιώσιμης Ηλεκτροκινητικότητας" σύμφωνα με κοινά πρότυπα και πολιτικές χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα "Διαπεριφερειακό Δίκτυο Ηλεκτροκινητικότητας" που θα συνδέει πόλεις και περιοχές της Μεσογείου σε διακρατικό επίπεδο. Ο Δήμος μας έχει επιλεγεί να συμμετάσχει ενεργά στο πιλοτικό τμήμα του προγράμματος με την εγκατάσταση ενός δημόσια προσβάσιμου σταθμού φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, διπλής

εξόδου, μέγιστης ισχύος εξόδου 2Χ22KW σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ν. 4439/2016. Μετά από σχετική μελέτη η θέση που επιλέχθηκε για την εγκατάσταση του εν λόγω φορτιστή είναι το Δημοτικό Πάρκινγκ Λουτρακίου στην οδό Υψηλάντου 68 και ζητείται η έγκριση της εν λόγω εγκατάστασης.

2.Η από 03-08-2020 εισήγηση του Τμήματος Η/Μ Έργων αναφορικά με την εγκατάσταση του σταθμού φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων σε κοινόχρηστο χώρο του Δήμου μας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 77 του ν. 4555/2018, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της

Αποφασίζει - Ομόφωνα

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση εγκατάστασης σταθμού φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, διπλής εξόδου, σε κοινόχρηστο χώρο στο Λουτράκι και συγκεκριμένα στο δημοτικό πάρκινγκ επί της οδού Υψηλάντου 68, σύμφωνα με την από 03-08-2020 εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων του Δήμου μας.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **22/2020**.

Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Σακελλαρίου Αναστάσιος

Τα Μέλη

1.Παντελέου Κων/νος

2.Παπαθανασίου Αθανάσιος

3.Ράτης Σπυρίδων

4.Δέδες Δημήτριος

5.Σταυρόπουλος Κων/νος